Soucet dvou cisel ve dvojkové soustaveé

Soucet dvou Cisel, ktera jsou vyjadrena ve dvojkové soustavé, se fidi témito pravidly:

0+0=0, (2)
0+1=1+0=1, (3)

a
1+1=10. (4)

Pozor! Vztah (4) musime Cist ,jedna plus jedna rovna se jedna nula“; nesmime mluvit o
»desitce”! Ve dvojkové soustaveé se pouzivaji pouze dveé Cislice: 0 a 1.

Pomoci pravidel (2) az (4) Ize secist libovolna dvé cisla vyjadfena ve dvojkové soustaveé.
Podstatné je, aby obé scitana Cisla méla stejny pocet Cislic (feCeno terminologii digitalni techniky:
aby obé ¢isla méla stejny pocet bitl). Pokud bychom méli secist dvé Cisla, kterd nemaji stejny pocet
Cislic, je vhodné doplit k jednomu z nich zleva takovy pocet nul, aby obé Cisla méla stejny pocet

.....

sebou.
Neékolik uloh na ukazku:
010
0110 - s¢itdme béznym zplsobem odzadu;
1011
1001 1001

100 prepiSeme tak, aby obé Cisla méla stejny pocet cifer a se¢teme: 0100 ;
1101

1001 1001
111 opét pred vlastnim vypoctem prepiSeme: 0l1l - v tomto pfipadé ma vysledné Cislo
10000

0 jedno misto vice (o jeden bit vice), nez maji s¢itana Cisla.
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